Vom 15. bis 19. Oktober auf der Frankfurter Buchmesse:

Das Schreibbuch – das Handbuch für alle, die professionell schreiben.

Frage: Was ist günstiger als eine PR-Agentur oder ein angestellter Texter? Antwort: das Schreibbuch. Es kostet einmalig 24,80 Euro und vermittelt auch dem Leiter oder Geschäftsführer eines kleinen Unternehmens das Rüstzeug für das Schreiben guter Texte. Die Herausgeber Michael Braun und Dirk Lehmanski präsentieren das Schreibbuch gemeinsam mit dem Börsenverein des Deutschen Buchhandels auf der Frankfurter Buchmesse: vom 15. bis 19. Oktober 2008 am Stand 3.1 G125.

Profi-Tipps für die Praxis
Das Schreibbuch richtet sich an alle, die sich professionell mit dem Schreiben beschäftigen. Dazu zählen neben Journalisten und PR-Leuten eben auch Unternehmer und Geschäftsführer, die öfter mal etwas schreiben „müssen“ – sei es eine Pressemitteilung oder ein aktueller Hinweis für die Internetseite. Das Schreibbuch ist ein nutzwertiges, kurzweiliges Buch, das Profis für die Praxis geschrieben haben. Es enthält viele Tipps, Hinweise sowie gute und diskussionswürdige Beispiele.

Das Themen-Spektrum ist vielfältig: Die Autoren weisen dem Leser den Weg zur gelungenen Überschrift, zum passenden Einstieg und zeigen ihm, wie er Texte mit Nutzwert verfasst oder was er beachten sollte, wenn er aufmerksamkeitsstark für ein Unternehmen werben möchte. Und es enthält Hinweise für das Internet-Texten und das Schreiben von Teasern. Und es weist den Ausweg aus Schreibblockaden, unter denen sogar Profis hin und wieder leiden.

Hilfreich für Sie. Hilfreich für Ihre Leser.

Gerne senden wir Ihnen ein Rezensionsexemplar zu.

Medienhaus Waltrop, ISB-Verlag

Michael Braun, Dortmunder Straße 34, 45731 Waltrop

Telefon: +49 2309 7847113, Telefax: +49 2309 7847123

E-Mail: druck@medienhaus-waltrop.de

Internet: www.das-schreibbuch.de
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